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Dirljivo je vidjeti kako se dobro nastavlja umnažati dan za danom kroz velikodušan i 
neumoran rad ASC. Maria De Mattias bi definitivno bila ponosna na nas, dapače! Sigurana sam 
da ne nedostaje ništa onomu što njezine kćeri misle, govore, rade i prije svega žive. Shvaćam 
da bilten ne može izraziti niti sadržavati vitalnost i marljivost ASC, ali može dati, da tako kažem, 
okus toga. Čak i prije nego što je sredstvo komunikacije, ono je prostor za dijeljenje. Dijeljenje 
je dobro za nas. Širi vidike, savladava daljine, pokreće maštu, raspiruje znatiželju, nadahnjuje, 
ohrabruje i otvara srce. Podijelimo onda svoja životna iskustva koja svakodnevno provodimo u 

predgrađima, u školama i na sveučilištima, u uredima, u domovima 
umirovljenika, u socijalnim službama, u župama, u duhovnim 

centrima; ali prije svega dijelimo svoje živote onakvima kakvi jesu, 
bez puno pretvaranja, bez ako ili ali, jer nas pokreće ambiciozna 

želja da ‘ugodimo Isusu’. Dijelim rečenicu  od Tagora koja me 
‘čeka’ svako jutro kad uđem u ured: Svojim radom ću reći tko se 
krije iza mog života.

Dana 4. veljače sjećali smo se i slavili našu Utemeljiteljicu 
u svakom kutku svijeta, gdje god postoji samo 

jedna ASC. Zahvalili smo za njezin život i 
obnovili svoje DA s njom kao pojedine i 
kao cijela zajednica. Nastavimo hodati 
zajedno dijeleći svoj život i poslanje, 
sigurne da je Bog skriven iza naših života.

s. Barbara Perali, ASC

Šetnja sa svetom Marijom De Mattias
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Zahvaljujemo Bogu za dar života svete Marije De Mattias. 
Posebno zahvaljujemo Bogu za dar poziva svete Marije De 
Mattias u Crkvi i Družbi sestara Klanjateljica Krvi Kristove kao 
utemeljiteljice ove svete Družbe.

Obilježavanju ovog dana prethodila je posebna molitva 
trodnevnice koja je pomogla našoj zajednici da se duhovno 
pripremi za vrhunac ovog posebnog slavlja. Vrlo smo zahvalne 
našoj generalnoj upravi koja je s toliko ljubavi pripremila ovu 
posebnu molitvu koja nas je pratila i uvela u duboko razmišljanje 
koje dotiče stvarnost života Klanjateljica Krvi Kristove.

Svaki dan trodnevlja imao je posebnu temu na koju su se 
spajali izrazi preuzeti iz pisama naše utemeljiteljice, svete Marije 
De Matias, psalmi i odlomci iz naše Konstitucije.

Tema prvog dana bila je ZAHVALNOST. Kroz riječi 
utemeljiteljice, Psalam 137, našu Konstituciju i litanije razmišljale 
smo i molile o zahvalnosti. Naša zajednica u regionalnoj kući u Tanzaniji bila je dirnuta mirom i 
tišinom koji su vladali oko nas, znakovima mira i tišine koji su prisutni u srcima svake od nas. Bile 
smo spremne i brze podijeliti jedne s drugima ono što nas je dotaklo i što nosimo u srcu. Izrazile smo 
svoju zahvalnost za dar svete Marije De Mattias našoj Družbi i Crkvi, također prepoznajući vrijednost 
svake od nas u zajednici i dragocjenost puta zvanja svake od nas.

Drugi dan razmišljale smo o temi OPROST. Iskusile smo pravu poteškoću doživljavanja oprosta 
kroz dugu šutnju, koja nam je ipak dala snage da podijelimo te osjećaje boli koji su živjeli u nama da 
bismo ih potom vidjele kako su se  pretvorili u radost i mir. Riječi Svete Marije De Mattias, Siraha, a 
posebno one naše Konstitucije nadahnule su nas i vodile u našem razmišljanju. Smogle smo snage 
da počnemo iznova i oslobodimo se boli. Na kraju molitve bile smo pune radosti i mira, zahvalne 
Bogu što našem čovječanstvu daje vremena za zaborav i praštanje.

Treći dan vodile smo se temom MOLITVA. Nakon slušanja i razmišljanja o riječima Utemeljiteljice, 
Ivanovog evanđelja i Vodiča života, osjetile smo slobodu u našim srcima. Pozvane smo moliti i imamo 
odgovornost da to činimo za sve ljude, posebno one koje susrećemo i kojima služimo.

Mjesto gdje se održalo Trodnevlje
Litanije svete Marije De Mattias duboko su nas dirnule. Karizma i duhovnost naše Družbe 

obuhvaćaju naše poslanje gdje god se nalazile. Za nas su litanije svakodnevna molitva i podsjećaju 
nas na što smo pozvane u ovoj Svetoj Družbi koju je utemeljila sveta Maria De Mattias.

Pune veselja, našu posebnu trodnevnicu završile smo 3. veljače u 19.30 sati sa svim članicama 
zajednice, spremne proslaviti rođenje svete Marija De Mattias. 

Slavlje rođenja svete Marije De Mattias

Afrika
Regija TanzanijaTanzanija

4. veljače 2024.

ASC u svijetu
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Dan 4. veljaće bio je pun radosti. Pratile smo nedjeljnu liturgiju, ali s nakanom da na poseban način 
proslavimo našu svetkovinu koja je postala još radosnija zahvaljujući ulasku u postulaturu četiri 
aspirantice: Laure Valence, Laure Daniel, Maure Daniel i Marthe Jackson. Događaj se održao u maloj 
crkvi Područne kuće za vrijeme molitve Večernje. Zahvaljujemo Bogu na daru novih postulantica.

Zahvaljujemo ovim sestrama na njihovoj spremnosti da nastave odgovarati na Božji glas i na 
njihovoj spremnosti da započnu novi put. Hvala zajednici Waabudoo što ih je primila i obećala da 
će ih i dalje pratiti molitvom, kao i usmjeravati ih u životu prema našim smjernicama i načinu života 
Klanjateljica Krvi Kristove.

Nakon dočeka novih postulantica i Večernje hvale uslijedilo je slavlje u kojem su sudjelovali naši 
susjedi Misionari Predragocjene Krvi. Bio je to vrlo radostan dan na 
kojem su svi doprinijeli u izgradnji zajedništva pokazujući svoje talente. 
Jasno je da se svi osjećaju kao kod kuće u novoj obitelji koju je osnovala 
sveta Maria De Mattias. Spominjući se rođenja svete Marije De Mattias, 
molimo Boga da nam udijeli milost da dobro živimo svoje zvanje. Na 
poseban način mi koje idemo njezinim stopama možemo obnoviti 
njezino poslanje ljubavi prema Bogu i prema dragom bližnjemu s ciljem 
postizanja svetosti.           

BLAGOSLOVLJENA KRV KRISTOVA!

s. Suzana Damiani Maingu, ASC
Regionalna savjetnica

Oko 80 studenata različitih vjeroispovijesti sa Sveučilišta UDOM i Visoke škole za Planiranje 
sudjelovalo je na seminaru koji je organizirao KUTS - (KATOLIČKA UDRUGA TANZANIJSKIH SESTARA).

Na seminaru su surađivali i izlagali sljedeći predavači:
S. Jacline Mongela – Družba sestara iz Loreta – predavačica
Gervas Senga (student) rudarski fakultet - predavač
Najma Mohamed (student) Sveučilište UDOM – predavač
s. Anita Kimbwene - Družba Carlo Borromeo - predavačica
S. Salome Augustina – Kongregacija Santa Gemma - suradnica
s. Caritas Aloyce Kilawe, Družba Klanjateljica Krvi Kristove - suradnica
s. Maria Mathias Mrema, Družba Klanjateljica Krvi Kristove – suradnica
Trgovina ljudima i njezina organizacija uključuje različite sustave ropstva danas i jedan je od 

najvećih izazova s kojima se međunarodna zajednica danas suočava u svijetu. Mladi ljudi, a posebno 
žene, djevojke i mlađa djeca glavne su mete ovih sustava ropstva.

Ova situacija tjera mlade ljude iz različitih regija Tanzanije da se sastanu sa zainteresiranim stranama 
kako bi razmijenili metode, vještine i alate za borbu protiv užasne 
pojave trgovine ljudima, naglašavajući činjenicu da to nije rat 
nekolicine, već se tiče svih. To prisiljava mlade ljude iz različitih 
regija Tanzanije da se sastaju kako bi podijelili metode, vještine, 
pa čak i oružje za borbu protiv ove katastrofe ilegalne trgovine 
ljudima, inzistirajući na tome da ovo nije rat nekih ljudi, već svih.

Seminar o trgovini ljudima

Afrika
Regija TanzanijaTanzanija

Miyuji – Kuća formacije Ivan Merlini – 27.01.2024.

ASC u svijetu
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Razmotrene su dvije važne točke:
• Zaustaviti trgovinu ljudima
• Biti ujedinjeni u borbi protiv trgovine ljudima.

Komponente u osnovi trgovine ljudima su:
Aktivnost čiji je cilj iskorištavanje i prijevara koja se 

koristi kao metoda.
Stoga smo svi pozvani, gdje god bili, biti 

ambasadori borbe protiv ove epidemije.
Podsjetimo: tjeranje na rad za malu plaću 

također se smatra djelatnošću trgovine ljudima.
 

s. Caritas Aloyce Kilawe, ASC
Regionalna savjetnica

Hladnog, vjetrovitog, snježnog 19. siječnja 2024., hrabro sam se 
suprotstavila vremenskim nepogodama kako bih otišla do federalne 
zgrade Eagleton u središtu grada kako bih se pridružila svojoj iračkoj 
studentici, njezinom suprugu, troje djece i njihovoj “američkoj mami” 
kako bismo svjedočili Dunya-inom polaganju prisege za državljanstvo. 

Prostoriju s 39 novih građana iz 28 zemalja ispunili su neki od 
najhrabrijih ljudi naše zemlje, ljudi koji su napustili svoje domovine, 
svoje kulture i svoje obitelji u potrazi za sigurnošću i boljim životom.

Često sam, dok smo Dunya i ja proučavali tekst koji je objašnjavao 
geografiju, povijest i državni sustav Sjedinjenih Država, imala 
pomiješane osjećaje. Čini se da su plemeniti ideali naše zemlje često 
zamagljeni rasizmom, strančarenjem, polarizacijom i neslaganjem. 
Dunya me uvjerila da su kao izbjeglice sada sigurni i slobodni u nesavršenoj zemlji. Njen suprug 
Amjed osvrnuo se na osam godina koje su proveli u ovoj zemlji, prisjećajući se kada su stigli sa 
dva kofera i puno nade. Sada posjeduju malu kuću. Amjed ima dobar posao i planira dobiti svoj 
inženjerski certifikat kako bi mogao raditi kao inženjer u ovoj zemlji. Dunya i Amjed, izbjeglice i 
sada američki građani, žele normalne stvari: sigurnost, slobodu, pristojan smještaj, dobre poslove i 
kvalitetno obrazovanje za svoje troje djece rođene u Americi.

Ja volontiram kao IHELP (Immigrant Home English Learning Program) mentor koji se fokusira na 
jezik, tekstove, ciljeve i napredak. U stvarnosti se također radi o mnogo više, jer odnosi i ljubav rastu 
i sazrijevaju tijekom vremena i tijekom nastave. Nakon svečanosti Liga žena birača registrirala ih je 
kako bi mogle ostvariti svoje novo pravo glasa. Gledati ih kako ispunjavaju obrasce bilo je gotovo 
jednako dirljivo kao vidjeti Dunyu kako podiže ruku i recitira prisegu državljanstva. Bila sam dirnuta, 
privilegirana i silno obogaćena kao njihova učiteljica i što sam ih mogla zvati prijateljima.

Na arapskom znači “Bog je dobar”. (I ne, nikad neću naučiti arapski!).
s. Regina Siegfried, ASC

Državljanstvo je darDržavljanstvo je dar

Amerike
Regija SAD

ASC u svijetu



5

Dana 26. siječnja, u našoj redovničkoj kapeli ASC zajednice Częstochowa, slavlje rođendana Marije 
De Mattias započelo je devetnicom, moljenom u zajednici.

Posljednja tri dana devetnice molilo se uz tekst trodnevnice svetoj Marije De Mattias koji je poslala 
Vrhovna uprava. To je bio naš izraz zajedništva sa svim ASC razasutim po svijetu.

U subotu 3. veljače, molili smo jutarnje molitve svetkovine svete Marije De Mattias, a misu je 
predslavio don Mariusz CPPS, koji je nosio misnicu s likom Utemeljiteljice. Misna nakana prinesena 
je Bogu za dar želje za svetošću za sve ASC i dar zvanja za Družbu.

Nekoliko dana prije svetkovine župnici župa sveti Andrea Bobola i sveti Brat Alberto dobili su 
plakat koji smo pripremili, a koji je pozivao župljane, prijatelje, poznanike i druge - djecu, mlade i 
odrasle - da dođu u kapelicu naše kuće 4. veljače u 15:00 sati na zajedničku molitvu i „slatku okrjepu“.

Nedjelja 4. veljače - oko 15 sati - ljudi su počeli pristizati u našu kuću. Više od 55 ljudi ukupno, 
djece, tinejdžera i odraslih. Dvije župe zajedno. Pridruženi članovi Predragocjene Krvi i prijatelji 
časnih sestara zajedno sa svetom Marijom De Mattias – svi pred Licem Isusa prisutnog u Presvetom 
Sakramentu– uputili smo svoje molitve Bogu. Moliteljima su se pridružile i Misionarke Predragocjene 
Krvi, don Daniel, provincijal CPPS, don Bogusław, kustos svetišta, i fra Jerzy.

Ozračje susreta bilo je radosno, gostoljubivo i prožeto prijateljstvom. Najstariji sudionik imao je 92, 
a najmlađi 8 godina.

Časne sestre pripremile su fino osvježenje, a neke su gospođe donijele kolače.
Također na ovaj dan bio je još jedan dodir sa svetom Marijom De Mattias. U župi Sveti Brat Albert, 

članovi suradnici Predragocjene Krvi dijelili su slatkiše i misli svete Marije De Mattias koje je pripremila 
s. Krystyna Kusak, ASC, nakon svake mise. Ispred oltara nalazila se slika Marije De Mattias, a na oltaru 
njezine relikvije. Tijekom jutarnje mise (prije blagoslova) s. Krystyna je podijelila razmišljanje o svetoj 
Mariji De Mattias.

Tijekom devetnice sestra Krystyna je zajedno s članovima suradnicima Predragocjene Krvi 
proslavila rođendan svete Marije De Mattias u nekoliko župa - župa svete Faustine u Częstochowi i 

župa Popowo.
Također smo 4. veljače dobili prekrasan dar od svete Marije De 

Mattias - jer nešto prije 15.00 sati s. Ania Kaczmarek stigla je u zajednicu 
izravno iz Rima.

s. Gabriela Janikula, ASC

Rođendan svete Marije De MattiasRođendan svete Marije De Mattias

Europa
Regija Wrocław

ASC u svijetu
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Dana 4. veljače proslavili smo rođendan svete Marije De Mattias zajedno sa župljanima u crkvi 
svete Marije Magdalene u Varšavi. Zahvalili smo Bogu za dar naše divne Utemeljiteljice u, za nas, 
vrlo posebnoj godini jer ove godine obilježavamo 190. obljetnicu osnutka sestara Klanjateljica Krvi 
Kristove (4. ožujka) i 40. obljetnicu prisutnosti i službe nas ASC, Regija Poljska u župi Svete Marije 
Magdalene u Varšavi (rujan). Župnik je predslavio euharistiju u kojoj je molio za Družbu Klanjateljica 
Krvi Kristove i za nova zvanja. Tijekom propovijedi s. Bernadetta Pajdzik ASC uputila je riječ 
župljanima predstavivši karizmu, duhovnost i lik svete Utemeljiteljice. „Marija De Mattias, kao i svaka 
utemeljiteljica redovničke zajednice, živjela je otajstva Isusova života, njegova Evanđelja u cijelosti, 
ali iz posebnog kuta. Ovaj karakterističan detalj koji privlači pozornost Utemeljiteljice poseban je 
dar Duha Svetoga koji joj je dan i koji joj omogućuje da započne novu redovničku zajednicu u Crkvi 
i naziva se karizmom zajednice. Mi ASC imamo vazmeni identitet obilježen Krvlju Jaganjca Božjeg. 
Moramo ljubiti bezuvjetnom ljubavlju i, ako treba i život svoj dati za bližnjega«. - kazala je sestra 
Bernadette. 

„Dragocjena Krv Isusa Krista daje mi veliku snagu da svom 
dragom bližnjemu pomognem svim mogućim sredstvima, kako bi se 

jadni grešnici svim srcem obratili Gospodinu Bogu.“
(Maria De Mattias)

Neumorno pratimo Mariju De Mattias, crpeći bogatstvo njezina života kako bismo učile iz njezina 
povjerenja u Boga, iz njezine bezgranične ljubavi, iz njezina života pomirenja, iz privođenja “dragog 

bližnjega” k Bogu, iz njezine brige za unutarnji i vanjski 
mir. 

Idući k njoj uvjerene smo da vidimo Krista kojega je 
ona toliko voljela.

s. Aldona Kala, ASC

Rođendan čudesne svetice u VaršaviRođendan čudesne svetice u Varšavi

Europa
Regija Wrocław

ASC u svijetu



7

Na kampusu Hrvatskog katoličkog sveučilišta (HKS) u Zagrebu 
24. veljače 2024. godine, u organizaciji Udruge Poduzetništvo 
s povjerenjem održana je druga po redu CATOLICCROWOMEN 
(CCW) konferencija koja je okupila više od 500 žena ne računajući 
sudionice online iz Hrvatske i inozemstva. Svrha organizatora 
bila je okupiti i podržati žene koje su vjernice i koje se bave ili se 
žele baviti poduzetništvom ili poslovnim aktivnostima, promicati 
moralno poslovanje temeljeno na katoličkim vrijednostima i 
doprinijeti društvu kroz aktivnosti usmjerene prema općem 
dobru. Tako su, u znak podrške, ali i s nakanom da se educiraju i 
stvore nova poznanstva, na CCW konferenciji sudjelovale i dvije 
ASC,  s. Sunčica Kunić i s. Marija Bilanović. Konferencija je započela 
svetom misom u Bazilici sv. Antuna Padovanskog,  a nastavila se 
uz pet vrsnih govornika i tema: don Damir Stojić (Žena- Božje 
remek djelo), don Mihovil Kurkut (Kako prepoznati Božji glas 
u poduzetništvu?), Eva Vukina (Moj put od talenta do biznisa), 
Nada Rukavina (Kako biti majka i poduzetnica?) i Mirjana Topčić 
(Kako živjeti kršćanstvo i biti žena poduzetnica?). 

Svojom temom, koja je bila prije svega osobno svjedočanstvo 
uspjeha uz Božju pomoć i molitvu, svaki je govornik na svoj način 
duhovno i poslovno osnažio sudionice ove CCW konferencije. 
Nakon pauze za ručak uslijedile su tzv. biznis radionice u kojima 
se sudionicama pružila prilika za usvajanjem novih znanja 
i vještina iz područja poduzetništva (Postavljanje poslovne 
strategije, Brending i prodaja, Franjina ekonomija, Biznis i Biblija, 
Krizna komunikacija, Financije s Bogom). 

Uz sve navedeno bilo je tu i prilika za druženje, umrežavanje i 
humanitarno djelovanje pri čemu nam je ovaj najveći duhovno-
poslovni događaj u Hrvatskoj ponovno posvjedočio da je s 
Gospodinom sve moguće i da svaki „profit u životu i poslovanju“ 
iza sebe ima i jedan trnovit put. Neka nam se zato svaki naš ASC 
projekt (apostolat!), zajednički i osobni, ma koliko težak bio ne 
čini „neprofitnim“ koliko god ga ponekad tako i mi same nazivale.

s. Marija Bilanović, ASC

Druga catoliccrowomen konferencijaDruga catoliccrowomen konferencija

Europa
Regija Zagreb

ASC u svijetu
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Ovo je poziv za sve nas na buđenje, na novo osvješćivanje, na slušanje, na razumijevanje, na oprost, 
na ljubav, na prihvaćanje, da se sagnemo k zemlji kako bismo odgovorili na potrebe najmanjih u 
društvu i za ekološku integraciju. Naš nas napaćeni svijet tjera da govorimo i djelujemo s integritetom 
i jasnim ciljem. To je poziv da zaštitimo naš zajednički dom za dobrobit svih. U Deklaraciji Odredbi 
XXII. VS potvrđujemo da imamo „(…) duboko uvjerenje da svatko ima neizmjernu vrijednost Krvi 
Kristove. Osjećamo snažnu predanost poduzimanju radnji koje poštuju stvaranje i stanovništvo koje 
najviše pati od posljedica načina života koji pljačka zemljine resurse.” To je snažan poziv upućen 
svima nama.

29. siječnja 2024. sve kontakt osobe ASC za JPIC/VIVAT sastale su se online na temu “Snažan poziv” 
kako bi stvorile ASC mrežu i razumjele kako odgovoriti na poziv Odredbi VS’23. 

Glavni ciljevi našeg sastanka bili su:
  Dijeliti informacije o aktivnostima JPIC/VIVAT unutar Družbe.
  Podijeliti ideje, izazove i putove za promicanje JPIC-a.
  Nastaviti s izgradnjom ASC mreže u aktivnostima JPIC/VIVAT.
Na susretu je bilo nazočno 19 Klanjateljica. S. Maria Hughes, vrhovna  poglavarica, i s. Wiesława 

Przybyło, vrhovna savjetnica, također su sudjelovale na susretu i ohrabrile nas svojim razmišljanjima 
i svojom prisutnošću. U prijevodu su nam pomogli s. Patrizia Pasquini, vrhovna savjetnica, i fra Peter 
Vu, SVD. Uvodnu molitvu predvodila je s. Cecilija Milković.

S. Maria Hughes pozdravila je i zahvalila svima nama što smo prihvatile ovaj snažan poziv koji nam 
je upućen. Dodala je kako smo sijačice nade u svijetu u kojem su dostojanstvo osobe i briga za svaki 
život vrlo krhki. Zahvalila nam je na našoj predanosti i brizi za dragocjenost života, želeći nam obilje 
blagoslova za uspjeh susreta. 

S entuzijazmom sam pozdravila sve prisutne i predstavila ciljeve našeg sastanka. Kroz prezentaciju 
izvješća predstavljen je pregled aktivnosti ASC JPIC/VIVAT. Svi smo se radovali lijepim iskustvima 
Klanjateljica koje se predano posvećuju odgovoru na vapaj zemlje i krvi. Također je bilo vremena da 
sudionici iznesu svoja razmišljanja i stajališta o tom.

Međusobno smo se ohrabrile i na odgovornost za izgradnju snažnog odnosa u službi ASC JPIC/
VIVAT te da podržavamo jedna drugu u integraciji duhovnosti Krvi Kristove u poslanju JPIC. Zazvali 
smo Duha Svetoga za otvorenost da odgovorimo na snažan poziv u svakoj našoj stvarnosti. S. Katty 
Collana iz Perua zahvalila je svima nama, a s. Fatima Euriza Mario Gomes iz Gvineje Bissau predvodila 
je završnu molitvu. 

Osjećam potrebu i važnost umrežiti djelovanje ASC kako bismo odgovorile na taj snažan poziv. 
Papa Franjo navodi da “u današnjem svijetu osjećaji pripadnosti istom čovječanstvu slabe, dok se 
san o zajedničkoj izgradnji pravde i mira čini kao 
utopija iz prošlih vremena”. (Fratelli Tutti, 30) Kao 
promicateljice života, pravde i mira, pozivajmo 
jedna drugu da iskoristimo sve prilike koje su 
nam na raspolaganju kako bismo obnovile svoju 
predanost ljubavi i brizi za naš zajednički dom i 
najslabije članove naše obitelji. Držeći se za ruke 
odgovaramo na ovaj snažan poziv...

s. Rani Padayattil, ASC

Snažni poziv…

Prostor za JPIC/VIVAT
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Jedan od programa Županije Zagreb za postizanje ciljeva enciklike “Laudato Si” je borba protiv 
siromaštva. Ovaj cilj usmjeren je na manje imućne obitelji s više djece. Uz materijalnu i ekonomsku, 
bitna im je i moralna potpora, kako bi u svojim poteškoćama mogli računati na zajednicu. Šira 
zajednica i njihova djeca uključuju se u aktivnosti prema obiteljima, uvodeći ih u proces ekološkog 
obraćenja kojem se nada papa Franjo: «Društveni problemi moraju se rješavati mrežama društvene 
zajednice, a ne pukim zbrojem dobrih djela” (Laudato SI, br. 219).

Ovaj Papin poticaj usmjerio je neke Klanjateljice da podignu svijest među roditeljima i djecom 
prema onima koji su najpotrebniji. Božićno je razdoblje pravo ozračje za uključivanje obitelji i djece 
koja su posebno sklona velikodušnosti. U prosincu 2023. organizirane su dvije inicijative u dvjema 
osnovnim školama u kojima rade Klanjateljice s. Sunčica i s. Marija. Roditelji, učenici i učitelji prikupili 
su značajnu količinu hrane i higijenskih potrepština za siromašne obitelji. U pripremi i podjeli 30 
paketića sudjelovala su djeca, studenti studentskog doma “Marija De Mattias” i časne sestre. Osobni 
susret s obiteljima bio je značajan trenutak i ostavio je trag zajedništva i potpore te odgoja solidarnosti 
i kršćanske ljubavi.

Druga inicijativa bila je „Djeca za djecu“. Djeca s iste liste siromašnih obitelji i onih s više djece 
pisanjem pisamceta izrazila su svoje želje o darovima koje žele dobiti za Božić. Tražili su jednostavno 
i otvoreno: igračke, školski pribor, jakne, tenisice, školske torbe i ruksake na kotačiće i mnoge druge 
vrlo korisne darove. Želje su uslišili roditelji djece spomenutih dviju osnovnih škola. Sva su djeca 
dobila ono što su željela, a darovi su pažljivo i domišljato zapakirani te popraćeni lijepim dječjim 
pismom s čestitkama i najljepšim željama za Božić i Novu godinu. Ovom inicijativom ispunjeno je 55 
želja. Povratne informacije uz fotografije, video snimke, tople riječi zahvale roditelja i djece imućnih 
obitelji, svjedoče da davanje obogaćuje i one koji daju i one koji primaju. Obje inicijative pripremane 
su i provedene s puno pažnje i ljubavi. Svi sudionici činili su odličan tim, koji je bio “više od skupa ljudi. 
To je proces davanja i primanja”. (Barbara Glacel). Ovakav oblik suradnje čini svijet boljim, donosi više 
svjetla i ljubavi, spaja ljude i čini ih sretnima. Vjera i nada u dobro i solidarnost su pokretačke snage 
i zato ih treba podržati.

s. Cecilija Milković, ASC

Inicijative za borbu protiv siromaštva

Prostor za JPIC/VIVAT



10

Rođendani: Slavimo život

Preselile su u Očevu kuću Preselile su u Očevu kuću 

28. 02. 2023. 28. 02. 2023. s.s.  Philomena Bahr Philomena Bahr  SAD SAD
07. 03. 2023. 07. 03. 2023. s. Speranza Marzano s. Speranza Marzano  Italija Italija

30. rođendan
s. Agnes Andrea Ngaiza    30. 03. 1994. Tanzanija
40. rođendan
s. Maria Immakulata Liborius Kilawe  04. 03. 1984. Tanzanija

60. rođendan
s. Basilisa Julius Sasa     12. 03. 1964. Tanzanija

70. rođendan
s. Ivana Paialunga     01. 03. 1954. Italija

80. rođendan
s. Terezinha de Jesus Moreira    03. 03. 1944. Brazil

Aniversario!
ya kuzaliwa Feliz

Auguri

Dobrych Urodzin

Alles Gute

HAPPY

Happy Birthday

Feliz cumpleaños

Dobrych

Fel� Aniversário!
Sretan

Buon

Heri ya siku

Sretan rodendan

wishes

Urodzin

Heri ya siku ya kuzaliwa

       Feliz
cumpleanos

zum Geburtstag

birthday

생일 축하해요

생일 축하해요

rodendan

compleanno

Alles Gute zum Geburtstag

Buon Compleanno
Chuc mung

sinh nhat

Chúc mung  
   sinh nhat

0žujak0žujak

30. rođendan
s. Maya Orappankuzhimattathil   08. 04. 1994. India
s. Magdalena George Bilinje    07. 04. 1994. Tanzanija
40. rođendan
s. Lilian Stuart Kasembe    05. 04. 1984. Tanzanija
50º rođendan
s. Ana Jerusa de Castro Feitosa   12. 04. 1974. Brazil

70. rođendan
s. Patricia Owens     26. 04. 1954. USA

80. rođendan
s. Miriam Rau      06. 04. 1944. USA

90. rođendan
s. Immacolata De Jeso     04. 04. 1934. Italija

TravanjTravanj

13.-20. travnja 2024.: Skupština Delegacije Schaan (15.-16. travnja) – sudjeluju s. Wiesława, s. Patrizia, s. 

Danijela i s. Barbara

21. i 29. travnja 2024.: Sr. Wiesława, Sr. Monica i Sr. Florida nalaze se u Tanzaniji.

23.-29. travnja 2024.: Sr. Patrizia vodi duhovne vježbe za postulantice u Acutu.

Kalendar Vrhovne uprave

U Družbi

Informativni dvomjesečnik

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
Godina XXVI. - br. 2, ožujak - travanj 2024.

Uredništvo:
Barbara Perali, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Matija Pavić - hrvatski
s. Betty Adams - engleski

s. Anastazia Floriani - kiswahili
s. Bozena Hulisz - poljski

s. Clara Albuquerque - portugalski
s. Miriam Ortiz - španjolski

s. Johanna Rubin - njemački


